

După ce va fi prezentat oficial, în cadrul unei conferințe de presă

## Petre Grigoraș va conduce marți primul antrenament la SSC Farul

De luni, echipa de fotbal Suporter Spirit Club Farul Constanța, nou promovată în Liga a 3-a, are un nou antrenor principal, în persoana lui Petre Grigoraș. În vârstă de 52 de ani, Grig a jucat de-a lungul carierei sale pe postul de vârf de atac, pentru echipele Aerostar Bacău, FCM Bacău, Steaua București, FC Farul Constanța (1990-92, 1994-95, 1996-99), Dobrudzha Dobrich, Levski Sofia, Lokomotiv Plovdiv (toate trei din Bulgaria) și Universitatea Cluj. În calitate de antrenor, a debutat ca secund la FC Farul, în 1999, fiind apoi avansat ca principal la aceeași formație (2000-2002), pe care a mai pregătit-o în perioada 2004-2005. A mai trecut pe la FC Onești (2002-2003), Petrolul Moinești (2003-2004), Oțelul Galați (2005-2009, 2013), Politehnica Iași (2009-2010), Pandurii Tg. Jiu (2010-2013, 2014, 2016), CFR Cluj (2013-2014) și ASA Tg. Mureș (2015-2016).

La SSC Farul, Grigoraș va fi ajutat de Ion Barbu, Marian Dinu (ambii vor fi antrenori secunzi), Gheorghe Mina (se va ocupa de pregătirea portarilor) și Viorel Farcaș (director tehnic). Marți, Grigoraș va fi prezentat oficial, în cadrul unei conferințe de presă care va începe la ora 14.00, iar de la ora 18.00 este programată prima ședință de pregătire cu noul antrenor la timonă. La antrenament și-



**Petre Grigoraș în 2005, înaintea finalei Cupei României, când FC Farul pierdea la limită, 0-1 cu Dinamo**

au anunțat prezența și fanii echipei constănțene, care vor să-l primească așa cum se cuvine pe tehnicianul care a condus fosta FC Farul în finala Cupei României, ediția 2004-2005 (11 mai 2005, 0-1 cu Dinamo București, prin golul înscris de Ștefan Grigorie, în minutul 6). În acel meci, Ion Barbu a fost integralist pe postul de fundaș central!

**Gabriel TURCU**  
gabriel.turcu@telegrafonline.ro

## Fiscalitate un pic mai simplă, de la 1 august

Firmele care realizează venituri sub jumătate de milion de euro vor avea, din august, un regim fiscal unitar, prin aplicarea impozitului pe veniturile microîntreprinderilor, se arată într-un comunicat de presă al Ministerului Finanțelor Publice (MFP). Și nu este singura măsură care intră în vigoare la 1 august - se elimină din sfera



contribuabililor plătitori de impozit pe profit asociațiile de proprietari care efectuează doar încasarea cotelor de contribuție; abonamentele de sănătate suportate de angajator nu vor mai fi supuse impozitării pe venitul din salarii dacă au o valoare maximă de 400 euro; la înregistrarea în scopuri de TVA a unei persoane impozabile se va avea în vedere o analiză a riscului fiscal, și nu a intenției și capacității firmei de a desfășura activități economice.

**Paul NĂȘĂUDEANU**  
paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro

CONSTANȚA  
TOMIS  
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI  
CONSTANȚA

AGRICULT  
SOCIAȚIA

MAMAIA  
**Fairytales**  
1<sup>st</sup> edition

FESTIVALUL VERII 2017  
PIAȚETA CASINO MAMAIA

Vineri, 28 iulie 2017, ora 20.30  
**JEZEBEL**  
& Friends în spectacolul INTERBELIC MOOD  
cu participarea extraordinară a Baletului Fairytales

Sâmbătă, 29 iulie 2017, ora 20.30  
**NOAPTE ÎN SUNETE  
DE POVESTE LA MAMAIA**  
Ediție specială: Orchestra T.N.O.B. și Baletul Fairytales

Duminică, 30 iulie 2017, ora 19.30  
**GAȘCA ZURLI**  
CLUB AMICII

**INTRAREA LIBERĂ**

## Concurența din farma, tot „bolnavă“?

Consiliul Concurenței (CC) ar putea investiga iar sectorul de producție și comercializare a medicamentelor, un segment predisus neregulilor și încălcării normelor de concurență, a declarat președintele instituției, Bogdan Chirițoiu. „Nu am primit sesizări. Lucrăm cu

informațiile strânse de noi în ultimii doi ani în cadrul analizei sectoarele derulate în această piață. S-ar putea să deschidem o altă investigație, în perioada următoare. Ceea ce mă bucură este faptul că sistemul care a fost pus la

punct de Ministerul Sănătății, în acest an, pentru a face față penuriei de medicamente, înglobează multe din recomandările noastre. Dacă apar și indicii de comportamente anticoncurențiale, dincolo de disfuncționalitățile legale, vom investiga”, a spus Chirițoiu, citat de news.ro. Ancheta privind piața farmaceutică din România, din iunie anul trecut, arată, printre altele, că „nu toți producătorii au actualizat prețurile medicamentelor, conform

reglementărilor în vigoare; suma minimă încasată în plus, în 2014, se ridică la circa 467 milioane lei”. De asemenea, raportul mai arată că 57% dintre pacienți solicită medicamente cu o anumită denumire comercială, ca urmare a recomandării medicului, deși,



în România, prescrierea medicamentelor se realizează pe baza substanței active și, doar în situații excepționale, justificate, pe denumirea comercială. În plus, mulți medici recomandau medicamente inovative, fiind influențați de producători, prin activități de marketing, promovare și publicitate (congrese științifice, întâlniri promoționale, materiale și obiecte publicitare, sponsorizări).

**Paul NĂȘĂUDEANU**  
paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro

Cotidianul „Telegraf” angajează redactor pentru departamentul Monitorizare știri. Cei interesați pot trimite CV la adresa de e-mail a redacției: **office@telegrafonline.ro**